
 

 

АНОНС:   

Конкурс грантів на підтримку ініціатив національних ОГС, спрямованих на посилення 
спроможності регіональних вотчдог-організацій та розслідувальних медіа у сфері 
підвищення рівня прозорості та підзвітності влади у розпорядженні публічними 
ресурсами в рамках проєкту «Посилення громадського контролю в Україні»  
Міжнародна організація «Інститут висвітлення війни та миру» (Institute for War and Peace 

Reporting, IWPR) запрошує національні організації громадянського суспільства та 

розслідувальні медіа подати короткі концепції проєктів, спрямованих на підтримку та 
посилення спроможності регіональних активістів та журналістів у сферах підвищення рівня 
прозорості та підзвітності місцевої влади, викриття зловживань і запобігання корупції, 
посилення громадського контролю бюджетних коштів та майна громад, адвокації змін на 
національному та місцевому рівні, посилення участі громадян у процесах прийняття 
владних рішень, моніторинг та висвітлення процесів відбудови.  

Кінцевий термін подання концепцій: понеділок, 12 травня 2025 року на адресу 
norwaygrants_ua@iwpr.net з темою листа «Концепція – назва організації». Успішним 
заявникам буде пізніше запропоновано подати повні заявки. 

Заявниками можуть бути національні ОГС та розслідувальні медіа або регіональні 
громадські організації, які займаються загальноукраїнськими питаннями.  

Розмір і тривалість грантів: у 2025 році IWPR планує підтримати в середньому три проєкти 
вартістю до 50 000 євро на організацію. Як виняток IWPR готовий розглядати добре 
обґрунтовані проєкти вартістю до 100 000 євро на організацію. Проєкти можуть тривати від 
3 до 12 місяців, мають розпочатися орієнтовно не раніше 1 червня 2025 року.    

Ініціативи, спрямовані на підтримку регіональних активістів та журналістів у вище 
зазначених сферах, можуть охоплювати передачу з національного рівня на регіональний 
методів, навичок використання інструментів та поширення відповідних успішних практик (в 
т.ч. адвокації, комунікації) шляхом різних видів навчання, коучінгу, просвіти, просування, 
видання методичних посібників; залучення регіональних учасників до мережування та 
співпраці між собою та з національною ОГС навколо вирішення певних питань, які вона 
відстоює; надання експертних (юридичних, методичних) послуг на підтримку регіональних 
активістів у вирішенні місцевих питань тощо.  

Запитання щодо грантового конкурсу просимо надсилати на адресу 

norwaygrants_ua@iwpr.net. Якщо ви не знайдете форму концепції в форматі MsWord 

безпосередньо при цьому анонсі, будь ласка, надішліть запит на вказану електронну 
адресу.  

Подані на конкурс матеріали не рецензуються, причини відмови у підтримці грантових 
концепцій не повідомляються. Результати розгляду поданої концепції буде повідомлено 
кожному заявнику електронною поштою, але в першу чергу – успішним заявникам. 

IWPR залишає за собою право запросити у заявника додаткову інформацію про організацію 
або подану концепцію, а також надати заявнику вимоги щодо доопрацювання концепції 
або  заявки. IWPR залишає за собою право профінансувати стільки проєктів, скільки 
вважатиме за потрібне, і оголосити додатковий конкурс, якщо всі ресурси не будуть 
розподілені в рамках поточного раунду.  
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Конкурс грантів відбувається в рамках трирічного проєкту IWPR «Посилення громадського 
контролю в Україні» (Boosting Citizens Watchdogs in Ukraine) в Україні за підтримки 
Норвезького агентства з розвитку та співробітництва Norad, який триває до кінця 2027 року. 

Мета цього проєкту – сприяти сталому та інклюзивному відновленню та реформам 
демократичного врядування в Україні шляхом розбудови і посилення інституційної та 
програмно-технічної спроможності вотчдог-організацій громадянського суспільства та 
незалежних розслідувальних медіа по всій Україні здійснювати громадський моніторинг та 
контроль за прозорим і ефективним розпорядженням публічними ресурсами, викривати 
зловживання та корупцію на всіх рівнях й сприяти довгостроковому системному 
запобіганню корупції, здійснювати ефективну адвокацію у сфері прозорості та підзвітності 
влади, якісно інформувати та залучати громадськість до участі в прийнятті владних рішень, 
ефективно об’єднувати зусилля та взаємодіяти між собою та іншими стейкхолдерами.  

Проєкт передбачає щорічні конкурси малих грантів на фінансування проєктів, спрямованих 
на підвищення рівня прозорості та підзвітності влади, а також розвиток власної 
інституційної спроможності регіональних ГО, центрів журналістських розслідувань та медіа 
ефективно працювати в означених напрямках. На додаток до грантів проєкт IWPR 

пропонуватиме менторську підтримку грантоотримувачам, багато навчальних заходів і 
можливостей мережування для їх представників та ширшої цільової аудиторії. Партнером-

співвиконавцем проєкту IWPR є ГО «Інститут розвитку регіональної преси» (ІРРП), яка надає 
всебічну підтримку журналістам-розслідувачам.   

Про IWPR:  
Інститут висвітлення війни та миру (IWPR) – це міжнародна некомерційна організація з 
головними офісами в Лондоні, Вашингтоні та Амстердамі, що працює зі ЗМІ та 
громадянським суспільством у майже трьох десятках країн світу, які перебувають в умовах 
кризи, конфлікту чи трансформації. IWPR працює в Україні з 2014 року за донорської 
підтримки урядів Норвегії, Нідерландів, ЄС, Великої Британії та США.   
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